

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 22 (9515) СРЕДА, 18 марта 2015 года

Выходит по средам и пятницам

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ

**Юрий Алексеевич ВОЛКОВ –
механизатор ЗАО «Истоки».**

Для Юрия Волкова нет на земле места лучше его родных Стаек. Только дважды в своей жизни он покидал деревню: учился на тракториста в Мосальском училище и во время службы в армии. В самые трудные для сельского хозяйства годы, когда мо-

лодежь уезжала из деревни в поисках лучшей жизни, Юрий остался в сельхозпредприятии. Вместе с другими земляками, верными родной земле, он возвращал в оборот поля, помогал сохранить фермы, делал все, чтобы Стайки продолжали жить.

И профессии Юрий Алексеевич не изменил, более тридцати лет трудится механизатором. В своем деле он мастер. Зимой без него не обходятся на ферме, во время посевной, сенокоса работает на самых ответственных участках. Но особенно его профессионализм проявляется во время уборки урожая. Задолго до выезда в поле Юрий тщательно готовит свой выдавший виды «Дон». За эти годы в зерноуборочном комбайне не осталось, пожалуй, ни одного болта, который бы собственноручно не заменил комбайнер.

В сельхозпредприятии есть и более новая техника, но получается, что в основном каждую уборочную страду «вытягивает» Юрий Волков. Знание техники и бережное отношение к ней – его отличительная черта. Для него комбайн, трактор, сельхозмашина что живой организм, в котором нужно вовремя заметить и устранить неполадку.

Юрия Алексеевича Волкова в ЗАО «Истоки» уважают за надежность и ответственное отношение к работе. А еще его отличает упорство: когда другие говорят, что ничего не получится, он не отступает и добивается успеха.

На снимке: Юрий Алексеевич Волков на подвозке кормов к ферме.

Актуально

Начался сезон общественных работ



Общественные работы, ежегодно организуемые центром занятости населения, – хорошо зарекомендовавшая себя и по-прежнему востребованная мера дополнительной социальной поддержки безработных граждан нашего района. Она дает людям возможность временно трудоустроиться и получать зарплату. При этом решаются проблемы работодателя, когда для труда, не требующего особой квалификации, бывает сложно подобрать постоянного работника или необходимо выполнение работ, носящих временный или сезонный характер.

Инспектор службы занятости Спас-Деменского района О. Н. Гольцова сообщила, что согласно плану текущего года предусмотрена организация общественных работ для 21 соискателя. Желающих принять в них участие, скорее всего, окажется больше, и трудоустроить их получится лишь при возможности финансирования из местного бюджета.

В настоящее время, сотрудничая пока только с двумя предприятиями, центр занятости дал временную работу одиннадцати жителям района. С 4 марта семь человек задействованы на упаковке продукции в ООО «Диал-К», 12 марта в штат МУП «Благоустройство» приняты четверо спасдеменцев – они наводят порядок на улицах города (**на снимке**).

В конце апреля сезон общественных работ начнется и для жителей сельских поселений. Финансирование будет из двух источников: 25 % составит оплата от ЦЗН, 75 % – вклад сельских администраций. Привлеченные к общественным работам сельчане смогут трудиться в сфере благоустройства населенных пунктов, ухаживать за местами захоронений и выполнять иные поручения, имеющие социально полезную направленность.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.

Учителя учатся

Современный педагог должен соответствовать времени – быть профессионалом своего дела, талантливым и творчески активным человеком. Для этого на базе школ проводятся открытые обсуждения, педагогические форумы, конференции, мастер-классы, заседания школьных и районных методических объединений.

Так, на базе школы №2 действует ресурсный методический центр. Он помогает педагогическим работникам поддерживать профессиональный уровень, совершенствоваться, пополнять свои знания, заниматься самообразованием, повышать квалификацию.

В феврале состоялось очередное заседание центра по теме «Развитие мотивационной среды участников образовательного процесса как ресурс качества образования». В целях обмена опытом работы учителя провели открытые уроки, а затем проанализировали их. Подведение итогов продолжилось на педагогическом совете, который прошел в форме круглого стола.

Следующее заседание ресурсного методического центра запланировано на 21 апреля.

Виталий ИЗБУШКИН.

Официально

Юрий Кожевников потребовал от руководителей муниципалитетов региона активнее содействовать обеспечению безопасности на дорогах

12 марта заместитель губернатора области Юрий Кожевников провел заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Правительстве области. В ее работе принял участие Главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин.

Обсуждалось состояние аварийности на территории региона в 2014 году и меры по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

В ходе встречи было отмечено, что в прошлом году в области зарегистрировано 2417 ДТП, в которых 376 человек погибли, 3222 получили ранения. Основными причинами аварий стали несоблюдение скоростных режимов, очередности проезда перекрестков, пешеходных переходов, выезд на встречную полосу движения, управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудниками Госавтоинспекции выявлено свыше 423 тысяч нарушений правил дорожного движения, задержано более семи тысяч нетрезвых водителей, пресечено около 265 тысяч нарушений скоростного режима и более четырнадцать тысяч на-

рушителей-пешеходов. За несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог и железнодорожных переездов составлено 336 протоколов об административных правонарушениях.

Проводилась профилактическая работа с детьми и подростками. Более 1200 детей посетили учебный класс агитационного автобуса ГИБДД, в школах области действовали 14 кадетских классов Госавтоинспекции.

В настоящее время в муниципалитетах области реализуются адресные программы по созданию комфортного и безопасного движения пешеходов.

В прошлом году с их участием произошло 574 ДТП, основной причиной которых был переход проезжей части в неустановленном месте. С целью стабилизации ситуации в населенных пунктах и на дорогах области произведена замена и ремонт более трех тысяч дорожных знаков, установлено двадцать информационных панно «Внимание, дети!», более 550 пешеходных переходов оснащены современными линиями разметки желтого цвета. В Калуге и Обнин-

ске проведен ремонт 2,5 км наружного электрического освещения и построено более 23 км нового. В населенных пунктах, расположенных на автодороге А-130 «Москва-Малоярославец-Рославль», установлено 26 км освещения, построено 15 км тротуаров, на дорогах территориального и межмуниципального значения организовано около 12 км освещения и тротуаров.

Говоря о значимости дальнейшего обустройства дорог региона, Юрий Кожевников обратил особое внимание руководителей муниципалитетов на необходимость современного оснащения пешеходных переходов, в том числе вблизи образовательных учреждений. Соответствующие адресные программы с указанием конкретных объектов, подлежащих реконструкции, муниципалитеты должны представить в УГИБДД УМВД России по Калужской области до 10 апреля текущего года.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.



Указом Президента РФ В. В. Путина 2015 год в Российской Федерации объявлен Годом литературы. Поставлены задачи обратить внимание общества к красоте и богатству литературного мира, возродить интерес к чтению.

Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям представило логотип и фирменный стиль Года литературы в России. Официальный символ изображает профили великих русских писателей и поэтов Александра Пушкина, Николая Гоголя и Анны Ахматовой, выполненных в цветах российского флага.

Знать литературное наследие своей страны, в первую очередь классику, по словам В. В. Путина, станет «правилом хорошего тона». Об этом говорит и символ Года литературы.



родину Исаковского, детский хор зазвучал в полную силу. «...Выходила на берег Катюша, на высокий берег на крутой...», - звонко и слаженно пели ребята. И каждый уже знал, что это не просто слова. Ведь только что они стояли на высоком обрыве реки Угры, где создано памятное место «Катюшин берег», трогали установленный здесь 12-тонный камень – символ вечности, слушали щебет птиц в ветвях высоких сосен и смотрели под ноги, словно ожидая увидеть цветущие ландыши – любимые цветы Исаковского. Заведующая Людмила Анатольевна Прохоренкова провела школьников по залам музея, о котором сказала:

- Это скромный деревенский музей, но в память об Исаковском он и не может быть другим. Ведь поэт навсегда остался человеком, неотрывным от земли, от деревни, сельского уклада жизни.

кам. В зале-кабинете посмотрели множество книг из библиотеки Исаковского, любимые фотографии, его вещи, в том числе «очки-бинокли». Таня Бруй с воодушевлением исполнила стихотворение Михаила Исаковского, посвященное русской женщине.

Обращаясь к ученикам, Л. А. Прохоренкова сказала:

- Самая ценная память для поэта – то, что вы знаете о его жизни, учите его стихи, поете его песни.

Побывали участники поездки на братском захоронении в центральном сквере Всходов. Здесь покоятся останки 7,5 тысячи погибших воинов, отдавших жизнь за свободу этой земли. О таких братских могилах писал Исаковский: «Куда б ни шел, ни ехал ты, а здесь остановись, могиле этой дорожке всем сердцем поклонись...». В год 70-летия Великой Победы будут часто звучать стихи поэта о войне, песни «Катюша», «Огонек», «В лесу прифронтовом», «Ой, туманы мои...» и многие другие, которые пронизаны болью за попранную врагом родную землю, верой в победу и надеждой на мирную счастливую жизнь.

«От школьного урока до близкого истока» -

так назвали журналисты газеты «Новая жизнь» свой творческий проект, посвященный Году литературы. Как пробудить интерес к чтению, воспитать у детей любовь к книге, литературному богатству нашего края? Ответы на эти вопросы мы ищем вместе с юными читателями районки. Объединив усилия школьных педагогов и газетчиков, при финансовой поддержке местного отделения политической партии «Единая Россия» предприняты первые шаги по приобщению учащихся городской школы № 2 к творческому наследию поэтов, писателей, имеющих отношение к Спас-Деменскому району, Калужской области, близкой к нам Смоленщины.

Первую из намеченных в рамках проекта поездку ученики 6-7-х классов СОШ № 2 совершили в поселок Всходы Угранского района Смоленской области. Школьники побывали в мемориальном музее Михаила Исаковского, чья жизнь неразрывно связана со спас-деменским краем.

Расцветали яблони и груши...

Рассказ о поездке во Всходы вместе с шумной ватагой шести- и семиклассников начну с

Казалось, дети многое знают, помнят стихи, песни. После экскурсии мы снова вернулись к этой теме. И я поняла разницу: те, кто побывал во Всходах, посмотрел своими глазами книги, личные вещи поэта, построенный на его средства клуб, любимые места Исаковского, теперь воспринимают его иначе, как

знакомого и близкого нам человека. В других же классах, когда вела разговор с учениками, обратила внимание на то, что у них нет этой духовной связи. И чем больше я, отступая от программного материала, рассказывала о том, как выглядит «Катюшин берег», о фотографиях родной деревни поэта, близких ему людей и многом другом, тем больше было живого интереса в глазах ребят. «Это так близко от Спас-Деменска?», «Можно посмотреть очки Исаковского, его печатную машинку?», «Вы были в этом клубе?», - сыпались вопросы. Такие поездки нужны школьникам, потому что они помогают за книжной обложкой увидеть жизнь человека, его поиски в творчестве и только тогда понять смысл каждого слова, каждой строки.

С Еленой Алексеевой нельзя не согласиться, потому что сотрудники редакции сами оказались свидетелями изменений в настроении учеников, восприятию окружающего. По дороге во Всходы они вспоминали песни, которые прослушали на уроке. Попытались спеть всем известную «Катюшу», но как-то робко, недружно. А вот когда покидали гостеприимную

Услышали ребята, как босой мальчик Миша ходил из родной Глотовки в школу в Гнездилово сдавать экзамены, как в Павлинове забирал почту, помогая отцу, работавшему почтальоном. О связи Исаковского со спас-деменским краем упоминалось много раз, в том числе о неоценимой помощи начинающему поэту Гнездиловского мецената Погодина. 21 июня 1941 года Михаил Васильевич приехал на родину, чтобы приветствовать выпускников школы, а завтра началась война. Со станции Спас-Деменск Исаковский уехал в Москву.

Рассказ о первых стихах певца деревни, его работе в редакциях газет и журналов, известных исполнителях песен на стихи Исаковского и, конечно, о его участии в жизни родного района заинтересовал ребят. Они посидели на простых деревянных скамейках в построенном после войны на прамию Исаковского клубе – бесценном даре поэта своим земля-



того, чем, казалось бы, нужно его завершить – с впечатлений и итогов. После экскурсии учитель литературы Елена Алексеевна Бесова призналась, что для нее самой – педагога с большим стажем – неожиданный выездной урок на родину Исаковского во многом стал открытием.

- До поездки мы с учениками беседовали о творчестве поэта, изучали его биографию, стихи, говорили о том, какое отношение он имеет к нашему району, - рассказала Елена Алексеевна. - Совместно с учителем музыки Анной Викторовной Некрасовой и классным руководителем Светланой Александровной Филенковой провели классный час, познакомив ребят также с песнями на стихи Исаковского.



В благодарность за замечательную экскурсию редактор районной газеты В. Н. Фитисова подарила музею фильм об освобождении Спас-Деменска и сувениры с символикой нашего города.

Вот так далеко становится близким. Редакция и дальше будет продолжать связь со школой. Дети откроют для себя страничку жизни Пушкина, посетив Полотняный Завод. Побывают в музее Глинки в Новоспасском, где под звон колоколов окупятся в мир, в котором зарождался талант композитора, услышат его известную всему миру пронизанную русским духом музыку.

Школьные уроки, дополненные поездками в музей, посетят приобщению детей к истокам русской культуры, чтобы помочь им осознать, что они часть великого талантливого народа.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: поездка во Всходы в гости к Исаковскому.

Фото Антонины Бесовой и Виталия Лысенкова.



Советы родителям

Распространенные ошибки родителей, пагубно влияющие на речевое развитие ребенка



Часто кажется, что ничего не предвещало беды, но у ребенка «из ничего» возникает сложность в овладении устной речью, затем, как следствие, эти проблемы перерастают в еще более весомые, когда ребенок переходит из дошкольного учреждения в школу. Многие речевые нарушения обусловлены серьезными патологическими факторами, но особое внимание хотелось бы акцентировать на тех негативных составляющих, которые родители способны и обязаны преодолеть самостоятельно, чтобы помочь своему ребенку.

Прежде всего особого внимания заслуживает речевая среда. Многие родители ошибочно полагают, что малыш не нуждается в их помощи, что излишнее внимание к общению с ним ни к чему.

Очень вредно так называемое «сюсюканье». Родители довольно часто в порыве нежных чувств подражают малышу, нарочно искажая свою речь. Ребенок быстро усваивает тот факт, что им нравится такое общение и не торопится что-то исправлять в своей речи. Часто родители наносят серьезный урон речи ребенка, игнорируя тревожные звоночки, которые указывают на проблемы в развитии. Среди взрослых часто бытует мнение, что ребенок просто перерастет патологию, что после определенного возраста все встанет на свои места. Таким образом, подобный попустительский стиль воспитания тормозит речевое развитие ребенка.

Стоит отметить нежелание родителей работать над собственными несовершенствами. Они обычно пребывают в полной уверенности, что этот дефект обусловлен генетически, передается из поколения в поколение, и не торопятся его исправлять.

Вредоносным фактором является и быстрая, неразборчивая речь взрослого. В этой ситуации опять срабатывает механизм подражания, и дети неожиданно перенимают некую неряшливость в общении.

Также одной из основных бед нашего времени является

бедный речевой опыт детей. Дети не приучены разговаривать, им сложно сформулировать свою мысль, описать ситуацию. Конечно, жизнь накладывает свои отпечатки, один из них - катастрофическая нехватка времени. Родители устают на работе, вследствие чего у них не остается ни сил, ни времени на общение с ребенком. Отдельно стоит выделить темпы развития технического прогресса. Часто родителям проще включить телевизор, компьютер, нежели почитать ему или спросить, как прошел его день. Странно, но их не пугает тот факт, что дети, не освоив речевую систему, знают, где включается компьютер.

Подытожив написанное, можно выделить несколько основных правил, которые помогут ребенку в преодолении речевых дефектов и полноценном становлении его речи:

1. Правильная, грамотная и выразительная речь взрослых.
2. Проговаривание действий, название предметов при общении с детьми раннего возраста.
3. Создание ситуаций, когда ребенок должен выразить свое желание словесно.
4. Четкое проговаривание неправильно сказанных ребенком слов, акцентирование его внимания на правильном образце.
5. Создание благоприятной речевой среды, организация игр, провоцирующих речевую активность детей.
6. Создание благоприятного климата в семье, располагающего к общению всех членов семьи.
7. Организация свободного времени с помощью различных кружков, секций, общение со сверстниками.
8. Своевременное обращение за консультацией к специалисту при отклонении в развитии речи ребенка.

Конечно, соблюдение этих правил не является панацеей от всех речевых проблем, но стоит отметить, что их соблюдение способно существенно облегчить жизнь и ребенку, и родителю.

Патриотическое воспитание

Знакомимся с историей родного края

Педагоги детского сада «Рябинка» стараются прививать детям уважение к истории своего Отечества, к людям, защищавшим родной край в тяжелые годы войны, пробуждать гордость за свою Родину.

В рамках патриотического воспитания для детей подготовительной группы была организована экскурсия в музей, расположенный в районной библиотеке. Нас радушно встретила экскурсовод И. А. Агеева. Из ее рассказа ребята узнали, что с 4 октября 1941 года по 13 августа 1943 года, почти 22 месяца, наш город находился под игом фашистской оккупации.

В первые дни войны многие жители города ушли добровольцами на фронт, считая своим долгом отдать жизнь за независимость Родины. Ребята увидели в музее старинное радио, с помощью которого народ узнал о том, что фашисты напали на нашу Родину. Чернильница, ручка - это тоже экспонаты того времени, ими писали в военкоматах списки солдат, уходивших на фронт. Ружье и гранаты из далекого 1941 года, снаряды, каски, детали оружия, патроны, немецкий кинжал, бинокли и многое другое увидели мы в музейной комнате. Офицерский планшет и полевая сумка, с ними после войны щеголяли ученики вместо портфелей. Бронжилеты, как у русских богатырей, защищали от пуль наших солдат, которые штурмовали Гнездиловскую высоту.



В период оккупации, длившейся почти два года, захватчики установили в нашем городе свой режим. Немцы не считали мирное население за людей и могли открыть огонь без предупреждения. Фашисты вывозили ни в чем не повинных людей в Поповский лес и расстреливали. Расстреляли и комсомолку Софью Кузнецову с грудным ребенком, но девочка осталась жива. Местная жительница не испугалась, спустилась в ров и забрала ребенка. Девочка выросла, у нее свои дети и внуки. Она и сейчас живет в нашем городе. В Поповском лесу всем погибшим поставили памятник «Жертвам фашизма». На территории района проходили тяжелые бои. Народ решительно вступал в схватку с ненавистным врагом, строил оборонительные сооружения, рыл противотанковые рвы. В основ-

ном эта работа лежала на плечах женщин, стариков и подростков. Действительно, война не жалела никого.

Только в боях за освобождение Спас-Деменского района погибло свыше 14 тысяч воинов. Освобождали город не только наши войска, но и французские летчики эскадрильи «Нормандия - Неман». Вечный покой погибших оберегают в нашем крае десятки памятников и обелисков.

В завершении экскурсии дети прочитали стихи о войне, Великой Победе и с воодушевлением спели песню «Мир нужен всем» композитора В. Мурадели.

От лица воспитанников и сотрудников детского сада благодарим Ирину Анатольевну Агееву за интересную и нужную для детей экскурсию.

Родная армия сильна - на страже Родины она



Одной из важнейших задач, стоящих перед педагогами детского сада, - воспитание в детях патриотизма, гордости за свою страну, уважения к ветеранам Великой Отечественной войны.

С этой целью и в преддверии 70-летия Великой Победы в подготовительных группах прошел праздник «День защитника Отечества». Музыкальный руководитель В. В. Жарова разучила с ребятами песни, про-

славляющие нашу славную армию. Девочки исполнили трогательный танец под известную песню военных лет «Синий платочек». Инструктор по физической культуре С. В. Тихомирова провела спортивные эстафеты «Донесение», «Кавалеристы», «Ловкие летчики». Под руководством логопеда Д. Ю. Романовой дети разучили стихи, познакомились с военными профессиями, родами войск нашей могучей армии.

Атмосфера в зале в этот день была душевная. Мальчики и девочки с гордостью носили пилотки и бескозырки. Кульминацией праздника стала композиция под песню «День Победы». В глазах у взрослых и детей стояли слезы, многие из ребят сказали, что обязательно будут служить в армии, чтобы охранять своих мам, бабушек и девочек.

Полосу подготовили специалисты детского сада Д. РОМАНОВА и В. ЖАРОВА.



Наркоконтроль

Калужские наркополицейские изъяли самую крупную за 12 лет существования регионального управления партию марихуаны



Сотрудники Управления ФСКН России по Калужской области в преддверии годовщины образования ведомства произвели особо крупное изъятие наркотического средства растительного происхождения – марихуаны.

Была получена информация о том, что гражданин 1961 года

рождения, проживая в одной из заброшенных деревень Мещовского района Калужской области, выращивает коноплю, производит марихуану, а затем продает ее. Данный гражданин проживал один, занимался разведением скота. Помимо животноводства и земледелия у него было хобби – быстрая езда. Следствием чего стала целая «коллекция» разбитых машин.

После сбора всех необходимых доказательств, изобличающих преступную деятельность «селекционера», калужскими наркополицейскими было принято решение о его задержании, в ходе которого при обыске в его доме была обнаружена особо крупная партия марихуаны, расфасованная в мешки. Затем по дозреваемому указал место, находящееся в 100 метрах от его усадьбы, где в пяти пластиковых

бочонках также находилась «дурман-трава» и семена для «посевной». В доме помимо марихуаны наркополицейские изъяли незарегистрированное охотничье ружье. Всего в результате обыска силовиками изъято 41 кг 700 г наркотравы.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

Управление ФСКН России по Калужской области обращается с просьбой к жителям области: если вы обладаете какой-либо информацией о фактах незаконного оборота наркотиков, сообщите ее нам по телефону доверия – **504-907**, также данную информацию можно оставить на сайте управления наркоконтроля: www.40.fskn.gov.ru в разделе «Сообщите, где торгуют смертью» или по Skype: **fsknrussia40**.

О работе службы

Наркотические вещества распространены во всем мире, и с самого начала формирования государств перед ними всталась задача ограничения их неконтролируемого употребления населением – в целях стабильности создаваемых общественных и властных структур.

Чтобы остановить наркоагрессию, коренным образом изменить стратегию борьбы с наркобизнесом, 11 марта 2003 года Указом Президента Российской Федерации было создано специальное ведомство – Государственный комитет Российской Федерации по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, переименованный впоследствии в Федеральную службу Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков.

С момента образования органов наркоконтроля Управление ФСКН России по Калужской области активно включилось в работу по противодействию незаконному обороту наркотиков. Годы напряженной работы подтвердили своевременность и актуальность создания специального ведомства. Цифры и факты, приведенные ниже, говорят сами за себя. В определенной степени удалось стабилизировать наркоситуацию в стране, значительно сократился уровень наркотизации населения, в первую очередь среди молодежи.

Сегодня ФСКН России, без всякого преувеличения, заняла свое достойное место в системе правоохранительных органов страны. В признание профессиональных заслуг наркополицейских Указом Президента Российской Федерации с 2008 года установлен профессиональный праздник – День ра-

ботников органов наркоконтроля, который ежегодно отмечается **11 марта**.

С момента образования Управления ФСКН России по Калужской области управлением выявлено более 8 тысяч преступлений в сфере оборота наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ.

Пресечена преступная деятельность более **580** групп лиц по предварительному сговору, организованных преступных групп и сообществ, действовавших в сфере незаконного оборота наркотиков.

Всего за период работы Управления по окончанным предварительным расследованиям уголовным делам, а также отказным материалам выявлено более **5880** преступлений. Пресечена деятельность **241** наркопритона.

Управлением активно проводится изъятие из незаконного оборота наркотических средств, психотропных, сильнодействующих и ядовитых веществ, а также прекурсоров, с помощью которых изготавливаются наркотики. Результаты работы в данном направлении за прошедшие 12 лет уже существенно превышают показатели работы правоохранительных органов области за весь период борьбы с незаконным оборотом наркотиков в Калужской области.

Всего из незаконного оборота Управлением ФСКН России по Калужской области изъято более 750 кг наркотических средств и психотропных веществ.

В результате изъятия из незаконного оборота указанного количества наркотиков предотвращено поступление в «теневую» оборот денежных средств на общую сумму более **433** миллионов рублей, а ведь это те деньги, которые наркозависимыми

были бы потрачены на наркотики в результате совершения различных правонарушений и преступлений.

Деятельность Управления ориентирована на изъятие из оборота крупных партий наркотиков, с целью недопущения их до розничного потребителя. Оперативными сотрудниками произведено **475** фактов значительного изъятия наркотических средств и психотропных веществ (по классификации Управления по наркотикам и преступности Организации Объединенных Наций).

Перекрыто **464** канала поступления на территорию области наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ из Афганистана, Испании, Нидерландов, Таджикистана, Узбекистана, Дагестана, Украины, Беларуси, Молдовы, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Уфы, Ростовской, Тульской, Воронежской, Курской, Брянской, Владимирской, Псковской, Смоленской областей, а также более 105 каналов поступления подконтрольных веществ на территорию исправительных учреждений, расположенных в Калужской области.

Во взаимодействии с правоохранительными и контролирующими органами области Управлением организовано проведение на территории Калужской области комплексных оперативных профилактических операций «Канал», «Мак», «Ночь», «Объект», «Синтез», «Провизор», «Фармацевт», «Паутина», «Славянский капкан», цель которых – защита наших граждан от наркоугрозы.

Группа информации и общественных связей Управления ФСКН России по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Морозово, тел. 8-906-509-19-76.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в д. Супесок, тел. 8-953-316-43-92.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-095-10-98.

XXX
ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме в с. Чипляево, ул. Новая, д. 4, кв. 1, тел. 8-920-875-19-97.

XXX
АДВОКАТ: все виды юридической помощи, тел. 8-920-877-71-77.

XXX
РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX
Маникюр, шеплак, тел. 8-900-576-77-05.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21113», 2002 г. в., в хорошем состоянии, торг, тел. 8-910-525-67-16.

Работа вахтовым методом в г. Москва

Сборщики, фасовщики, упаковщики, грузчики, разнорабочие.

Условия: вахта 60 смен, бесплатное проживание, льготное питание, частичная компенсация проезда, еженедельная выплата авансов, бесплатная спецодежда. Оформление в день обращения к нам.

3/п сдельная - от 25 до 30 тыс. руб. в месяц.

Тел. 8-926-164-93-86, 8-926-164-92-85.

Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют с юбилеем Елену Викторовну ФИНАПЕТОВУ.

С днем рождения тебя поздравляем, счастья, мира, здоровья желаем. Чтоб сбывались мечты, была удача во всем, чтоб радость всегда находила твой дом.



27 марта

состоится поездка в храмы и монастыри Москвы: к Святой Матроне, в Храм Христа Спасителя, тел. 8-910-595-15-74.

Деньги быстро.

Помощь, тел. 8-903-400-93-15. **ИП. Гребенникова.**

В магазине «**Жар-птица**» возобновились поставки белорусских колбасных изделий. Ждем вас по адресу: **ул. Советская, д. 104 (здание редакции).**

Наступает весна – время, когда каждой женщине хочется чувствовать себя неотразимой. Приглашаем вас в Универмаг в отдел «Бижутерия»

Разнообразная **бижутерия** поможет создать вам стильный и роскошный образ.

Декоративная косметика из Франции подчеркнет естественную красоту каждой женщины.

В нашей **коллекции духов** вы сможете подобрать аромат, который отразит настроение, стиль, характер.

Профессиональная **краска для волос** подарит вашим волосам жизненную силу и блеск.

Также у нас большой выбор **кошелев турецкого и российского производства** из натуральной кожи, расчесок и маникюрных принадлежностей.

На весь товар действуют скидки - от 20 до 50%. Будьте прекрасны весной и каждый день!

РЕШЕНИЕ

Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район»

от 13.03.2015 года

№ 430

О внесении изменений в муниципальный правовой акт

В целях снижения нагрузки на местный бюджет Администрации МР «Спас-Деменский район» Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Внести в Положение о порядке назначения выплаты и перерасчета, индексации, приостановления и возобновления ежемесячной социальной выплаты лицам, замещающим (замещавшим) муниципальные должности муниципальной службы Администрации муниципального района «Спас-Деменский район», утвержденное Решением Районного Собрания № 134 от 30.08.2011 г. следующие изменения:

В абзаце 2 пункта 3 цифры «50» заменить на цифру «30».

2. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в районной газете «Новая жизнь» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 марта 2015 года.

С. В. СМЕРНОВ,

глава муниципального района «Спас-Деменский район».

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор **А. А. БЕСОВА.**

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1711. Заказ Подписано в печать 16.03.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.